

Centro de Educação e Saúde

RETIFICAÇÃO

No Edital Nº 34, de 09/10/2015, publicado no D.O.U. de 16/10/2015, seção 3, página 88, onde se lê: “Ana Carolina Dantas Rocha” leia-se: “Ana Carolina Dantas Rocha Cerqueira”.

Ramilton Marinho Costa  
Diretor